

优势项目冲金 田径游泳争先 水上项目谋突破

中国奥运军团目标:超越里约

本报综合消息 在2016年里约奥运会上,中国代表团以26金、18银、26铜名列奥运金牌榜第三位,自2004年雅典奥运会以来首次跌出金牌榜前两位。为此中国奥运代表团赛前明确提出“坚决遏制我国奥运成绩多年持续下滑趋势”的目标,中国431名运动员将参加东京奥运会30个大项、225个小项的比赛,这支境外参赛规模最大、参赛小项最多的中国奥运代表团自我定位于超越里约奥运会。

优势项目 追求极致 精益求精

在里约奥运会上,中国军团在跳水、乒乓、举重、射击、羽毛球等传统优势项目上获得19枚金牌,数量占中国代表团金牌总数的73%。在东京奥运会上,这几个优势项目仍是中国军团夺金的主力军。乒乓球、跳水、举重三大“梦之队”目标都是继续“包揽”,而在里约奥运遭遇滑铁卢的体操、射击则誓言打好翻身仗。

在此前3届奥运会上,中国乒乓球连续3次包揽了乒乓球项目的4枚金牌。东京奥运会新增了乒乓球混双项目,对此中国乒协主席刘国梁提出“保三拼四争五”的口号,但对于国人期望甚高的中国乒乓球队,豪取五金才算圆满。不过,要包揽5金很不容易,因为乒乓球也是本届奥运会东道主日本队的强项之一,他们一直对乒乓球虎视眈眈,有很强的竞争能力。在近四次国乒队内比赛中,国乒几名奥运选手的状态均有不同程度的起伏,这让本次奥运较量更有悬念。

中国跳水队同样是一支“梦之队”,但却从未在奥运会上实现金牌的包揽。从前9届奥运丢掉金牌的项目看,中国跳水在女子项目上具有统治地位,自2008年北京奥运会以来,中国跳水女将连续3届奥运会未丢一枚金牌。中国跳

水队此番有10名运动员参赛,包括曹缘、陈艾森和施廷懋3名奥运冠军,其余7人除14岁女台小将全红婵外,皆为世界冠军。此番要想在东京包揽8金,实现突破,这支新老结合的中国跳水队必须在保持专注力的前提下,充分展现出自身水平,做到“难度”和“稳定”相结合。

曾在2000年的悉尼和2008年的北京两次上演“包揽”壮举的中国女子举重队是另一支“梦之队”。东京奥运会,中国女举依然参加4个项目的角逐,目标仍是包揽4金。同时中国举重队在4个男子项目上同样具有冲金实力,此番中国男女力士有望联袂贡献5枚左右金牌。

中国羽毛球队在里约奥运会上获得男单和男双两枚金牌。在东京奥运周期,中国羽毛球队的夺金点发生变化,混双、女单、女双更具冲金实力,其中位居世界排名第一的混双夺金希望最大。射击是中国奥运军团的另一金牌大户,共获得过22枚奥运金牌。但在里约奥运会上,中国射击队仅获1金,创1988年汉城奥运会后的最差成绩。中国枪手要在射击项目调整的情况下,力争包括奥运首金(女子10米气步枪)在内的2至3枚金牌。

基础大项 田游求稳 水上突破

田径、游泳、水上是奥运赛场备受关注的大项,也是奖牌比例最大的基础项目,中国代表团在求稳的基础上力争有突破。

里约奥运会上,中国田径队获得2金2银2铜,创造历届奥运会最佳战绩。在东京奥运周期,中国田径队克服疫情影响,取得有史以来最多的奥运参赛席位,力争在女子铅球、男女20公里竞走、女子标枪、女子链球等项目上取得2金。

中国游泳队也希望能在东京有金牌入账,其中女子蝶泳新秀张雨霏和男子仰泳世锦赛冠军徐嘉余被寄予厚望。“00后”小将王简嘉禾和李冰洁在女子中长距离自由泳上的表现也值得期待。

此外,作为2019光州世锦赛女子10公里游泳马拉松冠军,辛鑫也有望在该项目上有所斩获。

在历届奥运会上,水上项目为中国代表团贡献了5枚金牌(帆船帆板2枚、赛艇1枚、皮划艇2枚),但在里约却金牌为零。因此,打破里约无金僵局成为水上项目的东京奥运目标。女子帆板仍是国帆船帆板队的主要夺金点,此外,男女470级和女子激光雷迪尔级将冲击奖牌。

2008年北京奥运会上,中国赛艇和皮划艇各获一枚金牌,创下奥运最好成绩。但此后赛艇、皮划艇连续两届奥运会上未见金牌。此番东京奥运会决心实现赛艇、皮划艇金牌数和奖牌数历史突破的目标,这意味着将力争两枚以上金牌。



潜优项目 多路出击 期待惊喜

女排、跆拳道、击剑、自行车、柔道、拳击、射箭、摔跤、网球等项目都曾在奥运会上获得过金牌,是中国军团的潜在优势项目。在东京奥运会上,这些项目多路出击,期待多点开花。

女排是中国三大球中唯一称霸世界的队伍,历届奥运会都备受期待。虽然这次东京奥运上中国女排的卫冕之路不会轻松,但仍是争冠热门之一。

在里约奥运会上,中国跆拳道不仅收获2金,还由赵帅实现了男子项目奥运金牌零的突破。在东京奥运会上,中国跆拳道队将参加男子2个和女子4个级别的角逐,赵帅和郑姝音这对金牌情侣将携手为金牌而战,两枚奥运金牌得主、四朝元老吴静钰也将再次向冠军发起冲击。

中国击剑队在里约一金未获,但东京奥运会仍有冲金希望,重点项目仍是目前排名世界第一的女子重剑团体、男子重剑团体和女子佩剑个人,3个项目均有冲击奖牌的实力。

在里约奥运会上,宫金杰/钟天使在场地自行车女子团体竞速赛中夺冠,为中国自行车赢得首枚奥运金牌,如今钟天使和新搭档不仅力争在团体竞速赛中实现卫冕,还寄望在个人赛中有所作为。曾在5届奥运会上斩获过8枚金牌的中国柔道女将也有实力夺金。

在历届奥运会上,中国代表团都会在不同项目上收获意外之喜,这包括拳击、射箭、网球、摔跤等曾为中国军团带来荣耀的项目,期待此次他们也能带来更多的惊喜。

工行咸宁分行 健身气功代表队 挺进全运会 项目组决赛

本报讯(通讯员庞江峰)近日,工行咸宁分行传来捷报,在湖北省举办的健身气功、太极拳项目“我要上全运”线上选拔赛中,该行健身气功代表队脱颖而出,成为全省入围第十四届全国运动会群众类展演项目的21支参赛队伍之一,也是全省企事业单位在该项目中唯一挺进决赛的代表队。

“这次我们代表队能够顺利突围挺进决赛,既在意料之外,也在情理之中。”该支代表队领队、工行咸宁分行纪委书记兼工会主任高金平颇有感慨地说:“这得益于市委市政府及社会各届长期以来对金融工会工作的支持,得益于市分行党委对组织开展全民健身运动和对员工健康成长的关心关爱,也得益于全行干部职工对健身活动的积极参与。”高金平信心满满地表示:“我们将继续发扬敢于拼搏、奋勇争先的精神,苦练一百天、备战全运会,争取在决赛中取得好的成绩。”

据了解,工行咸宁分行十分注重以文化建设凝聚发展合力,通过开展各类文体活动,丰富活跃员工业余文化生活,增强员工获得感、归属感和幸福感。近两年来,先后举办了全行性秋季运动会、羽毛球和气排球比赛等多项员工参与度较高的体育赛事,在全行范围内组织成立太极拳、健身气功、气排球、舞蹈、象围棋等多个兴趣小组,形成员工广泛参与的良好氛围。此次参赛的八名队员,正是从该行健身气功兴趣小组三十多人中精选出来的主力。“我们能够代表湖北队入围全运会决赛决非偶然。如果我们没有进行全行健身运动的组织发动,没有平时严格训练打下的扎实基础,就没有我们的今天。”该行参赛队员之一、工会办公室主任庞敏掷地有声地说。

据悉,全国运动会是一项综合性运动会,每四年举办一次,第十四届全运会将于2021年9月在陕西省举行。作为本届全运会进入决赛队伍,工行咸宁分行代表队正抓紧业余时间开展集训和备战,将以最好状态、最高水平参赛。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616